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Vstupnad pisomna praca = 6 . rocnik - A

1. Ktoré Cislo treba doplnit, aby bol vypocet spravny?

9501 - = 1807
:9=534
-7 =721

3729 + =4 805

2. Zapis Cisla a potom ich zaokruhli prvé na miliony a druhé na desattisicky :

6-100000 +7-10000+9 -1000+1-10=
2-100000 +4-10000+4-100+8-10 +9-1 =

3. Vikingsky kovac Erik Hardvalsson vyrobil 6 Stitov. Oznac tie, ktoré su osovo sumerné.
Potom narysuj do kazdého z nich vSetky osi simernosti.
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4. Na obrazku su nakreslené tri farebné utvary, ktoré sa dotykaju.
a) Vypocitaj rozdiel obsahu najvacsej a najmensej plochy
b) Ktory Gtvar md vacs$i obvod a o kolko? Zlty alebo Eerveny?

5. Oprav chybné vypocty

a) 120-2-(9-9 -7-3)=40
b) 28:4-42:(15-9) =3

c) 2:2:-0+3:-3-3+4:0=6

6. Premen na uvedené jednotky :

4 500 mm (cm) = 65 dm (cm) =
7dm (mm) = 900 cm (m) =
27 000 m (km) = 2 km (dm) =
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7. Zober si farbicky a dokresli Stvorceky tak, aby boli obe strany symetrické podla
cervenej priamky.

B

8. Kolko kociek musim doloZit do kazdej stavby, aby som postavil kocku 3 x 3 x 3?

disds

9. Vypocitaj a vysledok zapis arabskymi Cislicami
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X+Xll= XXVII:VI=

D-C= [ X-1V=

10. Na obrazku su narysované tri dvojice priamok. Dopln spravny text

a) priamky a,b sU navzdjom

b) priamky c,d su navzajom

c) priamky e,f su navzdjom

A
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11 . Princezna Lukana si objednala na ples Saty za 3 200 dukatov a korunu, ktora
bola 0 2 170 dukatov lacnejSia ako Saty. Kolko musel kral Mojmir Lakomy
zaplatit dcére za saty a korunku spolu?

12. Drak CervenokoZec zoiral o 12 r
oviec viac ako drak Modrofuz. N\
Modrofuz zozral o pat oviec menej ako
= drak Ciernopazur. Ciernopazir zozral
dvakrat menej oviec ako drak Zelenohlav. Kolko
oviec zozral Cervenokozec, ak Zelenohlav zozral 16
oviec?

13. Zostroj obraz modrého Stvoruholnika ABCD v stredovej simernosti podla bodu S.
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